
Upoznajte se s pravilima igre Gold of Sirens Bonus Buy! 
 
Gold of Sirens je automat s 5 bubnjeva, 3 reda i 20 fiksnih isplatnih linija.  
Igra ima 8 regularnih simbola, Wild simbol, Scatter simbol, Jackpot simbol, opciju Free Spins s Wild 
Zamjenjuju i Jackpot igrama. 
Cilj je vrtjeti bubnjeve tako da simboli formiraju dobitnu kombinaciju na postojećim isplatnim linijama. 
Dobitna kombinacija identičnih simbola formira se s lijeva na desno. 
Što se više simbola podudara, veći je dobitak. 
Potreban broj simbola za stvaranje dobitne kombinacije, koeficijent dobitka i isplatne linije prikazane 
su u Tablici isplata. 
Scatter simbol 
Scatter simboli mogu se pojaviti na bilo kojem bubnju u glavnoj igri i pokrenuti Free Spins igru.  
3 Scatter simbola = 8 Free Spins. 
4 Scatter simbola = 10 Free Spins. 
5 Scatter simbola = 12 Free Spins. 
Scatter simboli mogu se pojaviti tijekom Free Spins igre i daju 1 dodatni Free Spin za svaki Scatter 
simbol u zoni na bubnju.  
Wild simbol 
Wild simboli zamjenjuju sve simbole, osim Scatter i Jackpot simbola. 
Wild simboli mogu se pojaviti na bilo kojem bubnju u glavnoj igri i igri Free Spins. 
Jackpot simbol 
Postoje Mali, Veliki i redovni Jackpot simboli.  
Svaki regularni Jackpot simbol ima slučajnu dobitnu vrijednost u visini uloga pomnoženog s 1, 2, 3, 4, 
5, 6, 7, 8, 9 ili 10. 
Mali Jackpot simboli daju Mali Jackpot (ulog X 20). 
Veliki Jackpot simboli daju Veliki Jackpot (ulog X 50). 
 
Jackpot igra 
Jackpot igra se aktivira kad se na bubnjevima pojavi 6 ili više Jackpot simbola.  
Na početku Jackpot igre postoje 3 Respins-a. 
Tijekom Jackpot igre svi Jackpot simboli ostaju na bubnjevima do kraja. 
Ako se bar jedan Jackpot simbol pojavi na bubnjevima, broj Respins-ova vraća se na 3. 
Tijekom Jackpot igre, na bubnjevima se isključivo pojavljuju Jackpot simboli.  
Jackpot igra se nastavlja sve dok se ne završe svi Respins-ovi ili dok se ne prikupi svih 15 Jackpot 
simbola. 
Kad Jackpot igra završi, zbrajaju se vrijednosti svih Jackpot simbola i isplaćuje se Jackpot dobitak. 
Prikupite svih 15 Jackpot simbola i osvojite EPSKI JACKPOT (ulog X 3000) u Jackpot igri. 
Ukupni dobitak uključuje bilo koji dobitak tijekom Jackpot igre, koji se dodaje svim dobicima iz runde 
koja je aktivirala Jackpot igru. 
Free Spins 
Tijekom svakog Free Spin, jedna nasumična vrsta slabo plaćenih simbola koji se pojave na 
bubnjevima, postaje Wild simbol. 
Sve instance ovog slabo plaćenog simbola na bubnjevima postaju Wild simbol. 
Free Spins igra se s istim ulogom kao i okretanje koje je aktiviralo igru Free Spins.  
Ukupni dobitak uključuje bilo koji dobitak tijekom Free Spins, koji se dodaje svim dobicima iz runde 
koja je aktivirala Free Spins. 
 
KUPITE BONUS 
Značajka KUPITE BONUS omogućuje vam kupnju 8, 10 ili 12 Free Spins okretanja i Jackpot igre kao 
i njihovo trenutno aktiviranje. 
Cijena će biti postavljena na temelju iznosa ukupnog uloga uvećanog za koeficijent određene opcije: 
Jackpot igra košta 34 x ukupan ulog 
8 Free Spins okretanja košta 40 x ukupan ulog 
10 Free Spins okretanja košta 50 x ukupan ulog 
12 Free Spins okretanja košta 60x ukupan ulog 
Za kupovinu je navedena novčana vrijednost. 
Za kupnju Bonus slijedite dva koraka: 
Pritisnite tipku Kupi u odjeljku s Bonus.  
Dovršite kupnju klikom na tipku Kupi na skočnom prozoru za potvrdu. 
Tipka Kupi bit će blokirana ako na saldu nemate dovoljno sredstava. 



Nakon potvrde kupnje, bubnjevi će se vrtjeti i dati kombinaciju s 3, 4 ili 5 Scatter simbola koji će 
pokrenuti Free Spins okretanja, ili 6 Jackpot simbola sa slučajnim vrijednostima koji će pokrenuti 
Jackpot igru. 
Free Spins okretanja ili igra Jackpota igrat će se s ukupnim ulogom za rundu u kojoj je kupnja 
obavljena. 
Značajka KUPITE BONUS možda nije dostupna na svim tržištima. 
KUPITE BONUS se može aktivirati samo u glavnoj igri. 
 
KAKO IZRAČUNATI DOBITKE NA ISPLATNIM LINIJAMA 
Izbrojite broj identičnih simbola koji se nalaze na susjednim bubnjevima, počevši od krajnjeg lijevog.  
Provjerite multiplier za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici isplata. 
Dobitak na isplatnoj liniji jednak je umnošku koeficijenta i vrijednosti uloga.  
Isplaćuje se samo najveći dobitak po isplatnoj liniji. 
 
Dobitna kombinacija nastaje kad su identični simboli uzastopno raspoređeni od krajnje lijeve do desne 
strane. 
Dobitak za kombinaciju jednak je umnošku koeficijenta za odgovarajući broj simbola i vrijednosti 
uloga. 
Isplaćuje se samo najveći dobitak po isplatnoj liniji. 
Neispravnost poništava sve isplate i igre. 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 96%. 
Neispravnost poništava sve isplate i igre. 
Pravila igre posljednji put ažurirana 27.08.2021 


